

СОГЛАСОВАНО

Начальник управления по
делам молодежи,
физической культуре и
спорту администрации
города Кирова

Машковцев М.В.
«__» _____ 2025г.

УТВЕРЖДАЮ

Председатель Региональной
физкультурно-спортивной
общественной организации
«Федерация спортивного туризма
Кировской области»

Князева С.П.
«__» _____ 2025г.

Проект ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Чемпионата города Кирова по спортивному туризму «дистанции – спелео»

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Чемпионат города Кирова по спортивному туризму «дистанции - спелео» (далее – Соревнование) проводится согласно с Календарным планом официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий муниципального образования «Город Киров» на 2025г.

Цели и задачи:

- популяризация спортивного туризма;
- пропаганда здорового образа жизни;
- обеспечения безопасности в туристских походах;
- выявления сильнейших участников.

Настоящее положение является основанием для вызова на Соревнования.

2. ОРГАНИЗАТОРЫ

Общее руководство проведением Соревнования осуществляют Управление по делам молодежи, физической культуре и спорту администрации города Кирова (далее – УДМФКиС г.Кирова), региональная физкультурно-спортивная общественная организация «Федерация спортивного туризма Кировской области» (далее – РФСОО «ФСТ КО»).

Непосредственное проведение соревнования возлагается на РФСОО «ФСТ КО» и главную судейскую коллегию (далее – ГСК), утверждаемую РФСОО «ФСТ КО».

Главный судья соревнований – Машковцев Евгений Васильевич, спортивный судья первой категории.

3. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнование проводится 25 января 2025 г. в спортивном зале по адресу: г. Киров, Студенческий проезд, дом 11А.

4. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ, ПРОГРАММА И УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся в соответствии с Правилами вида спорта «спортивный туризм», утверждёнными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 22 апреля 2021 № 255 (далее Правила), условиями соревнования.

Информация о дистанции <https://vk.com/fstko43>.

Программа соревнований

25 января 2025 года

09.00 – Начало работы комиссии по допуску, открытие соревнований.

10.00 - Старт соревнований «дистанция - спелео».

10.10 - Старт соревнований «дистанция - спелео - связка».

15.00 - Награждение и церемония закрытия соревнований.

Участники соревнований и требования к ним

К участию в Соревнованиях допускаются спортсмены и команды города Кирова, Кировской области и других регионов Российской Федерации, включенные в заявку, имеющий медицинский допуск, требуемую спортивную квалификацию и застрахованные от несчастного случая на период проведения соревнований.

Минимальный возраст и спортивная квалификация участников соревнований должны соответствовать требованиям Единой всероссийской спортивной квалификации и Правилам.

Спортивная дисциплина	Класс дистанции	Возрастная группа	Состав в виде программы	Спортивный разряд
«Дистанция – спелео»	2	Мужчины/Женщины – 2003г.р.и старше, (дополнительно допускаются спортсмены 2004-2009 г.р.)	мужчины, женщины	без разряда
«Дистанция – спелео – связка»	2	Мужчины/Женщины – 2003г.р.и старше, (дополнительно допускаются спортсмены 2004-2009 г.р.)	мужская связка (2 мужчины), смешанная связка (1 мужчина и 1 женщина)	без разряда

5. ОПРЕДЕЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ И НАГРАЖДЕНИЕ

Результат участника определяется по сумме времени в секундах, затраченного на прохождение дистанции, и штрафного времени в секундах.

Победители и призёры в каждой спортивной дисциплине награждаются грамотами и медалями Управления по делам молодежи, физической культуре и спорту администрации города Кирова.

6. ФИНАНСОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

Расходы, связанные с проведением соревнований, производятся за счет РФСОО «ФСТ КО», спонсорской помощи.

Расходы, по наградной атрибутике (грамоты, медали) несет Управление по делам молодежи, физической культуре и спорту администрации города Кирова.

Расходы, связанные с участием в соревнованиях, проездом команд к месту старта, прокатом и провозом снаряжения, производятся за счет командирующих организаций и участников.

7. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 18.04.2014 № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований» и требованиями Правил вида спорта «спортивный туризм».

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 № 134Н «О порядке оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях.

Ответственность за безопасность и сохранность жизни участников в пути и во время соревнований возлагается на тренеров и представителей команд. Ответственность за соответствие подготовки участников требованиям, предъявляемым к дистанции, несут представители команды. Ответственность за безопасность судейского оборудования возлагается на ГСК.

8. ПОРЯДОК И СРОКИ ПОДАЧИ ЗАЯВОК

Предварительные заявки на участие в Соревнованиях подаются до 23 января 2025 года в электронной форме на сайте <https://orgeo.ru/event/registration/40335>.

В комиссию по допуску в день соревнований подаются: именная заявка, заверенная врачом, или заявка с прилагаемой мед.справкой; документ удостоверяющий личность; страховка; разрядная книжка.

Для справок: ☎ 89195153396